

MI ÉRDEKLI?

Táborokba készülődik



CSINÁTH LAJOS, mesztegyői fafaragó: - Most leginkább a nyári mesztegyői fafaragó tábor szervezése foglalkoztat. Tavaly volt először, és szerintem nagyon jól sikerült. Mellette másik kettőre is készülök; Balatonfenyvesre és Nagykapornakra megyek, elsősorban mint résztvevő, de besegítek a szakmai irányításba is. Közben itthon dolgozom, nemrég fejeztem be két fokost. A fémfejeket még ajándékba kaptam, egyiket Balatonboglárról, a másikat Balatonlelléről. A nyeleket készítettem el a pásztorfaragás jellegzetes motívumaival: virág- és tekeredő kigyómintával.

SH-PORTRÉ

A kisleludi üveges

A gumigatya sem véd a hideg víztől

DESEDA Megkezdődött a nádvágás és más szezon előtti munkák a toponári strandon

Télzáró, szezon előtti munkák zajlanak a Desedán a toponári strandnál. A horgászok nyugalmát egyelőre csak a nádvágók zavarják meg időnként.

Vas András

Először azt hittük, rosszul látunk. Közelebb érve aztán megnyugodhattunk, nem a szemünk káprázott, valóban derékig merítkezett valaki a toponári strandon a Desedába. Utóbb kiderült, nem egy korai, anktarktiszi klímához szokott fürdőzőbe botlottunk: nádaratók tüsténkednek a part mentén. Vasvillával dobálták szárazra az aratáskor vízben maradt, levágott növényt, hogy aztán a parton elégecsék.

- Annyira nem hideg - felelte érdeklődésünkre szorgalmasan villázva emberünk, ám vagány-sága talminak tűnik, hiszen társa igencsak hamar a partra keredzkedik mellőle. Bár mellig érő guminadrágot visel, mégis elázott mindene: a szűrős nádtorzsza könnyedén átszúrta a védőruhát, így a nádvágók valójában tényleg a hideg - két-három fokos - vízben fagyoskodtak.

- Arra azért jó a gumigatya, hogy végre teljesen le tudtuk vágni a nádat a strandon is - jegyezte meg *Falka Roland*, a négytagú csapat vezetője. - Korábban egy sáv mindig megma-



FOTÓ: LANG ROBERT

Gumigatyában gyűjtötték ki a vízből a nádat tegnap a Desedából. A víz hőmérséklete mindössze két-három Celsius-fok volt, ezért ugyancsak iparkodtak

lőan figyelték a vízben tüsténkedő munkásokat, akik vélhetően igencsak nagy riadalmat okoztak a halak között. Ennek ellenére sok pecást csalt ki a jó idő a tározó partjára - nem véletlenül, állítólag igencsak jó a kapás, éhesek a halak, többen már szép méretes pontyot is akasztottak.

Igaz, helyükre apró traktor érkezett, „nyergében” Egri Józseffel. A gátór a szombati orkánszerű szél nyomait próbálta eltüntetni: a vihar meglehetősen leamortizálta a fákat. Törött ágak között evickél a traktor, s legalább annyira veszélyesnek tűntek a félig letört, így még a fák

zsilipet vagy a gátat. Persze apróbb javításokra szükség lesz, de ennyi belefér.

Mint ahogyan fér még víz a tározóba is. A vízszint jelenleg mínusz 24 centiméter, ami tizenkilenc centivel tér el az ideálistól, ám az ősszel a várható téli csapadék mennyiség és a nádvágók

töltésen, rendben el tudjuk vezetni a hirtelen jött csapadékot.

Ám addig is még rengeteg apró munka vár a tározónál dolgozókra. Amint az időjárás engedi, megkezdődik a padok, lejárók, bóják festése, s vélhetően lassan kinyitnak a part menti büfék, presszók is. Hivatalosan ugyan